MeTplKEG oxEoELS o€ 0pBoYwVLO TPLYwVo

Av ABT eival opBoywvio tpiywvo, pe A = 90°, kaw AA (v,) eivat To
vy og tou, ToTE LoxLOoUV oL €€NG OXEDELC:

> AT2=TA-Bl' | B?=TA-a (Oswpnual)
> AB2=BA-Bl' § y?=BA-«a (@ewpnuail)
» Noplopa:
BA AB2 , BA y?
A~ ATz 1 Ta B2
> BI2 =AT?+AB%? 1 o? =B%2+y? (NuBaydpelo Bewpnua)

» Av TO TplywVvo Kal LOOOKEAEG, TOTE:

Bl =v2-AT | a=+2-B (Ebappoyr 1)
> AA2 =BA-AT 1| vZ =BA-Al' (Oswpnua 4)
» AB-AI'=Bl'-AA 1 By = av, (Edapuoyn)

» Edappuoyn 2:




ErtutAéov, amodelkvUeToL OTL O £€va LOOTIAEUPO Tpiywvo to UYPoC Tou
LooUTOL HE:

MEeTPLIKEG OYECELG OE TPLYWVO

> Av oe éva tpiywvo ABT eivat A < 90° kat AA eivat n mpoBoAn
NG MAEUPAG Y TAVW OTNV MAEUPA B, TOTE LOXUEL OTL:

o’ = B*+y* —2B-AA

> Av oe éva Tpiywvo ABT eivat A > 90° kot AA eival n mpoBoAn
NG MAEUPAG Y TTAVW OTNV TAEUPA B, TOTE LOXVEL OTL:

o’ = B?+y* +2B-AA
» e kaBe tplywvo ABI' toxUouv oL oxéoslc:
a? = B% +y% — 2By - ocuvA
B% = a® +y? — 2ay - ouvB
y? = a? + B% — 2af - ouvl
(NOpOC Twv ouvnULTOVWVY)
» Toa ugn evog tplywvou ABIT Sivovrtal ano tig ox€oelg:

Uy = 2¢r<r—oo<r—s)(r—y)

a

2
v =5V - = HE )

2
vy = ?\/T(T —a)(t=B)(t-v)

OTOU T €lval N NUUTIEPIHETPOC TOU TPLYWVOU.



» NOUOC TWV NUITOVWV:

npA  muB  mul

orou R glval n aktiva Tou mepLyeYpaUEVOU KUKAOU TOU TPLYWVOU
ABT.

2R

EuBadda faocikwyv evBVuypapupuwyv oxnuatwy

» EpPadov tetpaywvou:

» EpBadov opboywviou:

» EpBadov mapaiAnioypappou:
E = av, = Bug
» Eppadov tplywvou:

ave  Bug vy
2 2 2

E =

EWSKd av To tpiywvo ABT eivat opBoywvio pe A = 90°, eivat:

_ By

E
2

» EpPadov LoomAEUpOU TPLYWVOU:

» Eppadov tpaneliou:

E:(B+B)-U ;

E = MN-
5 1Y)

ornou MN eival n dtapeoog tou Tparmneliou.



» EpBadov poupou:

81'82
E =
2

omou 8, kat 8, eivat ot Slaywvieg Tou pouPou.

AXAotL tOTOL Yot TO eufadov TpLywvou

» Tumog tou Hpwva:

E=Jtt—a)(t—B)(t—Y)
OTIOU T €lval N NUUTEPIHETPOC TOU TPLYWVOU.
» Av p n aktiva tou gyyeypoppévou KUKAou Ttou Ttplywvou ABT,
TOTE:
E=1p
» Av R n aktiva tou meplyeypappévou KUkAou tou tplywvou ABT,
TOTE:

afy
E=—
4R

» TPLYWVOUETPLKOG TUTIOC pPBadou:

1

1 1
E=— A== B=— r
> BYuA = aynuB = S afinu



